



賦予女性權力



滙豐

滙見新可能

女性比男性更有動力改善健康與增強財富，但她們面對了哪些阻礙？

女性的期願是什麼？

滙豐的調查發現，女性比男性更有動力追求更好的生活質素。

我們的研究顯示，女性強烈渴望增加幸福感、與摯愛共度美好時光，以及為未來的經濟建立保障。

矛盾的是，女性在健康、幸福感與對生活質素的滿意度均略遜於男性。我們的 +Factor研究¹顯示，女性的財務抗逆力也較男性為低。

什麼阻礙了她們？

女性面對的主要阻礙是來自財務的差異，例如她們的收入低於男性，以及一些社會與文化因素。平均而言，她們為未來儲蓄、有足夠金錢支持個人目標與守護家庭的動機可能更強，但事實上，女性的信心較男性為低，她們在實現人生目標的信心方面，總體得分比男性還低一分。

雖然女性擁有儲蓄計劃的比例較高，但她們利用保險作為解決方案的比率則較男性低，這也為我們提供了一些的資訊，以及如何解決女性與男性信心差距的方法。





「我們發現，女性明白到擁有財務健康的重要性與財務安全網的好處。我們的研究顯示，女性視儲蓄為她們財務動力的重要因素。實現財務獨立也是女性極為重視的優先事項，所以，能夠了解及收窄男女之間的信心差距，對我們來說非常重要。」

張凱

滙豐南亞區財富管理及個人銀行業務總經理

女性如何能收窄與男性的差距？

無論是在職階段還是退休後，理財教育都是一個強而有力的工具，助您衝破障礙，提高財務健康與整體生活質素。

一個以女性為重點的財務教育平台 Sophia 的聯合創始人 Tanya Rolfe、Christine Yu 與 Nicole Denholder 稱：「我們認為，財務知識可以成為賦予女性權力的關鍵。通過踏出一小步，學習基礎知識與促進有關金錢、財務的對話，女性可以拾獲自信，掌握屬於自己的財務，保障未來。」





保障能為女性注入勇氣與信心

建立一個安全網還可以增強個人的能力，讓她們更自信、更有勇氣地做出財務決定。例如，有了適當的保險，無論女性或男性都可以為家人提供保障，並同時確立穩健的財務計劃，令他們安心無憂。經過深思熟慮的保險解決方案不僅能為意外情況提供保障，還能提高長期財富增長的潛力。

現今世代，作出定期評估以及滿足自己與摯愛的保障需求變得尤其重要。這種積極主動的評估可時刻確保彼此獲得妥善保障。

滙豐全面的財富管理方案讓您認識到保險在促進抗逆力與提高生活質素方面扮演著關鍵的角色。

除了支持女性的理財之路，滙豐還致力於透過提升女性的理財知識與整體財務抗逆力，以增強女性的能力。

「透過財務教育，我們可以協助消除阻礙機會發展的障礙，促進更具包容性的社會。在滙豐英國，我們認為財富規劃與訂立目標，能夠賦予女性掌控財務的能力，保障她們的未來。」

Jose Carvalho

滙豐英國財富管理及個人銀行業務主管



以下是一些幫助女性建立財務抗逆力的實用貼士：

1. 開始投資於理財教育

學習個人理財知識。利用網路與社區資源，了解預算、儲蓄、投資與債務管理等基本概念與知識。

2. 訂立財務目標，每月為自己進行一次財務評估

比作預算更進一步。開始確定短期與長期的財務目標，並在每個月檢視這些目標與自己的財務狀況是否同步。藉著這個機會，根據收入、支出或個人情況的變化來調整您的財務計劃。

3. 找出安全網中的漏洞

積極評估您的保單，包括健康、人壽與物業財產保險，解決任何影響您長期目標的缺口或盲點。向專家尋求諮詢可助您踏出成功的第一步。

4. 認真看待儲蓄與投資

建立應急基金，用以支付意外支出如醫療賬單或汽車修理費用等，並以儲備三至六個月的生活費用為目標。開始探索投資選擇，投資可以隨時間令您的財富增長，並提供被動收入來源。



重要提示

本文或影片內容，不論全部或部分，均不得被複製或進一步發放給任何人士或實體作任何用途，也不得發放予任何其他發放本文或視頻屬非法行為的司法管轄區。

本文或影片所載觀點及資訊僅供一般參考，並非旨在提供任何專業意見（包括但不限於財務、稅務、法律或會計等方面的意見）或產品購買/投資建議，也不構成對任何產品和服務的推薦，請勿將其作為任何產品購買/投資或其他決定的依據。我們不對任何與您依賴本文內觀點或資訊而遭受的損失負責。本文或影片也不構成對我們提供的任何產品和服務的廣告、行銷、推薦、邀請或建議。在您就任何具體問題做出決定或採取行動之前，請諮詢專業人士。

我們與滙豐集團不對本文或影片所載源自第三方的資訊的準確性、及時性或完整性作出任何擔保、陳述或保證。源自第三方的資訊僅供您參考，不代表我們推薦或認可其中的觀點、數據或其他資訊。對於任何第三方提供的產品或服務以及由此相關可能發生的爭議、索賠或任何民事訴訟和仲裁，我們不承擔任何法律責任，但我們會盡力維護您的合法權益。

版權所有©香港上海滙豐銀行有限公司2024，保留一切權利（已明確註明由他人授權使用之部分除外）。未經香港上海滙豐銀行有限公司事先書面許可，不得以任何形式或任何方式（無論是電子、機械、影印、攝錄或其他方式）複製或傳送本文及/或影片的任何部分或將其任何部分儲存於檢索系統內。